

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство»
для підготовки фахівців з вищою освітою зі спеціальності 206 «Садово-
паркове господарство» галузь знань 20 «Аграрні науки і продовольство»
перший рівень вищої освіти «бакалавр»**

Освітньо-професійна програма розроблена для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» проектною групою відповідно до вимог Стандарту вищої освіти.

Освітньо-професійна програма, яка подана на рецензування, регламентує основні цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахівця за даною спеціальністю.

Мета представленої на рецензію освітньо-професійної програми полягає у забезпеченні набуття у здобувачів вищої освіти компетентностей, як загальних, так і спеціальних, застосуванні основних принципів та методів проектування, створення та експлуатації компонентів рослинних угруповань на об'єктах садово-паркового господарства з правом продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній чітко визначені основні цілі, завдання, зміст та місце в структурі основної освітньої програми. Компоненти освітньо-професійної програми (дисципліни навчального плану) відображають актуальні напрямки для галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство».

Навчальним планом підготовки передбачено навчальні практики. Метою практичного навчання є оволодіння студентами сучасними методами, формами організації та знаряддями праці в галузі їх майбутньої професії, формування у них професійних умінь і навичок для прийняття самостійних рішень під час конкретної роботи в реальних умовах, виховання потреби систематично поповнювати свої знання та застосовувати їх в практичній діяльності.

Матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності з підготовки фахівців відповідного рівня відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство», може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство».

**Заступник директора, головний природознавець
НПП «Подільські Товтри»,
старший науковий співробітник**



Свиридюк Д.О.